
子どもの権利に関するアンケート
　先月号では児童、生徒の結果をお知らせしましたが、一方で大人たち（教育、保育関係者）はどう考
えているのでしょうか。

【質問①】 子どもたちの意見を聞くことができていますか？
　1. とても感じる　32.7％　 2. 少し感じる　50.9％　 3. あまり感じない　8.2％
　4. 全く感じない　0.0％　　5. なんともいえない　8.2％

【質問②】 大人たちから信頼されていると感じますか？
　1. とても感じる　14.3％　 2. 少し感じる　71.4％　 3. あまり感じない　0.0％
　4. 全く感じない　0.0％　　5. なんともいえない　14.3％

【質問③】 大人たちと対等な関係でいたいですか？
　1. とても感じる　55.1％　 2. 少し感じる  24.5％　 3. あまり感じない　8.2％
　4. 全く感じない　0.0％　　5. なんともいえない　12.2％

【質問④】 「子どもの権利」 や 「子どもの権利条約」 について知っていますか？
　1. よく知っている　20.4％　　 2. 少し知っている　38.8％
　3. 聞いたことがある　36.7％　 4. わからない　4.1％

　大人たちに意見を聞いてもらえていると感じる子どもたちが85.9％いたことに対し、大人たちは
83.6％の方が聞くことができていると感じています。子どもたちの抱く感覚とほぼ一致しています。
　「対等でいたいか？」という質問に関しては、子どもたちが64.8％、大人たちは79.6％と、大人たち
の方がより対等な関係を求め、日々活動されていることがわかります。
　言葉の認知度については、90％以上の方が“知っている・聞いたことがある”状態にありました。さら
に、“よく知っている”20.4％の方の中には、すでに教育や保育活動において実践されている方もいたこ
とで、安平町の子どもたちにとって、そして保護者にとって、とても心強い結果となっていました。

問合せ
　教育委員会事務局学校教育グループ　gk-kyouiku@town.abira.lg.jp
　　　　　　　　　　　　　　　　　　☎㉙7036

　日本ユニセフ協会および安平町では、公式ホームページにて CFCI に関する情報
を発信しています。ぜひご覧ください。
　※インターネット環境がない方はご連絡ください。紙に印刷してお渡しします。

日本ユニセフ協会HP
URL
https://www.unicef.or.jp/cfc/

安平町CFCIページ
URL
https://www.town.abira.lg.jp/
kosodate/anshin-kosodate
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